

Наш дебют в региональном чемпионате

«Молодые профессионалы»

В Салехарде на базе Ямальского многопрофильного колледжа с 3 по 8 декабря 2017 года состоялся III Региональный чемпионат «Молодые профессионалы». Его участниками стали студенты и школьники со всего Ямала, в том числе и наши ученицы 8-х классов Кабанова Софья и Донцова Марина, прошедшие отборочный тур муниципального этапа в возрастной категории «Юниоры» по направлению «Дошкольное воспитание»



В течение недели Соня и Марина вместе с остальными участницами из СОШ №2 проходили конкурсные испытания: выразительное чтение и пересказ произведения из детской литературы, создание модели робота, программирование и разработка и проведение виртуальной экскурсии в мобильном планетарии. Ребят оценивали эксперты, в роли которых выступали заведующие, заместители заведующих и воспитатели детских садов Салехарда.



По итогам соревнований Марина Донцова завоевала золотую медаль, Кабанова Софья получила сертификат участника.

Желаем нашим дебютанткам дальнейших творческих успехов!

